AYEEYHAA MOQOEJb

F(t)
CBXx(t)

F(t) F(t)

h I = const

CBbix(t)
IMpemmonoxenmst: 1, hj=const;

1. B K2XXKA 0N eMKOCTHU uaeanbHoe nepeMellMBaHue

. 1 1 1 V.
W(S) = - ==L
: T,-S+1 T,-S+1 Tn-S+l~mej” G(t) -




Step

Transfer Fen  Transfer Fend Transfer FenZ? Transfer Feo

niTransfer Fen ransfer FefBansfer Feh@nsfer FehBansfer Fend

Transport

Scope




3agayva Ha mogenb uaeanbHOro MrHOBeHHOIro nepemMeLlMBaHus
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3A0AYA HA MOAEINb NOPWHEBOIO BLITECHEHUA

d=0,2 M; L=20 M; G= 0,025 M’/C; Cex(0)=0,2; Cex(100)=0,4;
Cehix(100)=2.
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MOAEJIN TEMJIOBbIX OB BbEKTOB
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MOAEJIb SNEKTPOABUTATENA NT C HEBABUCUMbIM BO3BYXAEHUEM

ODMOTHE
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3KCNEPUMEHTANBHO-CTATUCTUYECKUW noaxon

UMWOEHTUDOUKALNA — nocTpoeHne maTtemaTtnyeckon moaenu
CUCTeMbI B pe3yJibTaTe CTaTUCTUYECKOMN 0O0paboTKu
3KCNepUMeHTarbHbIX AaHHbIX (4aHHbIX 00 N3MeHeHUn Bxoaa U
BbIXoAa).

PA3JTIMHAIOT 1. M OEHTUDOUKALIUIO B Y3KOM CMbICIJIE un 2.
WOEHTUDOUKALUIO B LLIUPOKOM CMbICIHIE.

UpeHTndukauma B yakom cmbicrne — 3to onpegeneHue TOJNIbKO
NMNAPAMETPOB moaenu B pe3ynbkrate CTaTUCTUYECKOMU
00paboTKN 3IKCnepuMeHTarbHbIX AaHHbIX (CTPYKTYpa moaenu
nssectHa AMNIPUOPHO).

UpeHTudpmkauma B LLMUPOKOM CMbICe — 3TO onpeaerieHne n
CTPYKTYPbI, n MTAPAMETPOB moaenu B pe3ynesrarte
CTaTUCTUYECKOUN OOpaboTKM IKCNepuMeHTarlbHbIX AaHHbIX.



OnpepenexHne CTPYKTYpbl MOAENN peanbHOro 06bekTa No NnepexoaHomn
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YcecunutenbHoe

poeanbHoe AnddepeHyupytoLlee

PeanbHoe angpgepeHuymnpywoLlee

loeanbHoe MHTerpupyoLlee



Anepuogunyeckoe 1-ro nopagka

Anepuognyeckoe 2-ro nopsgka

V.
KonebaTtenbHoe

3BeHO 3anasgblBaHUA




JKCNepuMeHTanbHO-CTaTUCTUYECKUN noaxoa
WOEHTUDPUKALIUA B YSKOM U LLIMPOKOM CMbICIIE

* B y3kom cMbicne B LUINPOKOM CMbICIE
IcxogHaa nHgopmaums: MNHdopMaLMK 0 CTPYKTYpe
OOLWwmnn BN CBA3N BXOO-BbIXO cBA3u Bxoa-Bbixoa HET.
M3BECTEH. Hanpumep Monpobyem nonyynTs
W(S)=K/(TS+1). Heobxoagnmo CTPYKTYpPY CBSI3U U
HanTn napameTpbl Kun T. napameTpbl Moaenu
nn nseecTtHo, 4to Y=ax+Db, nposeas cepuio
HeobXxo4uMO onpeaenuTb 9KCNEepNMEHTOB U
napameTpbl a u b. [ins atoro obpabaTbiBast AaHHbIe Yi
NpoBeSin ceputo n Xi CTaTUCTUYECKNUMMU
9KCMEepPUMEHTOB U NOMy4nnu METOAaMU

aaHHble Yi n Xi



IaenTnguranus mo nepexogHon GyHKIUI
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AKTUBHbIAN N NMACCUBHbIA 3KCMNEPUMEHT

AKTUBHbIA 3KCMEPUMEHT MACCUBHbIA 3KCMEPUMEHT

HNocTouHCTBA: [NoOCTOUHCTBO:
1. TonHee packpbiBaeT He HapyluaeT HoOpMarnbHO
CBOMCTBa 00BLEKTA; pa6oTbl 06beKTa.
2. [lpowe BbINOMHUTBL HenocTaTku:
MAEHTUMKALMIO; 1. XapakTepu3syeT CBOICTBa
3. Heobxoaumo meHbLIe 06BbEKTa B Y3KOM
JKCnepumMmeHTalibHbIX ananasoHe peXxumoB.
A@HHBIX. 2. TpebyeT o4eHb 6onbLIOro
4. Pe3ynbTaTbl TOYHee. ob6BLemMa
Hepnocrartok: 3KCnepuMeHTanbHbIX
HapywaeTtca HopMmanbHas AaHHbIX.
paboTta o6beKTa, uTo 3. PesynbraTtbl
MOXeT NPUBOAUTD K naeHTudpukaumm MmoryT

HeaONYyCTUMbIM NOoTepsAM. ObITb O4MeHb HETOYHbIMM.



